



布拉德·皮特和安吉丽娜·朱莉究竟何时会举行婚礼,是这段时间西方媒体追逐的焦点。有传闻说,他们上周末已经举行了婚礼;又有传闻说,其实婚礼是在本周六;还有知情人士透露,他们不会如外界传言所说,在这个周末结婚。不过不管怎样,西方媒体坚信,这两人的婚是一定会结的,因为他们已经定制了一对总价100万英镑的结婚戒指,为婚礼作足准备。

有传闻说,布拉德·皮特和安吉丽娜·朱莉上周末已举行婚礼  
又有传闻说,其实婚礼是在本周六  
不管怎样,西方媒体坚信,这两人一定会结婚  
因为他们定制了一对总价100万英镑的结婚戒指  
100万英镑≈999万人民币

## 皮特朱莉的婚戒就是这么贵

皮特结婚之际,前妻安妮斯顿也宣布订婚,是巧合,还是公关策略?

婚戒上有他们彼此的誓言,只有朱莉皮特知道刻在哪儿!

最新爆料称,两人法国宅邸所在的小镇镇长也已经向媒体确认,两人“马上”(本周六)就会结婚。不过据《人物》杂志的说法,多个知情人都说不知道这周有婚礼,所以婚期其实还很扑朔。

但是,媒体扒出了关于两人结婚戒指的消息,这一对结婚戒指的设计师也是罗伯特·普罗卡普。据透露,这一对戒指花了普罗卡普整整一年的时间才制作完成。“用玫瑰金的戒圈搭配切割成方片形的钻石,戒指上还刻有他们对

彼此的誓言。一般人用肉眼看不出这些誓言,但他们自己知道刻在哪里。”

老说朱莉的求婚戒指没有安妮斯顿的贵,这一次婚戒够贵了!

在婚礼前,皮特还送给朱莉一只价值25万英镑(约500万人民币)的手表当做婚前礼物。尽管早前皮特送给朱莉的价值25万美元(约159万人民币)的订婚戒指,价格上不及他当年送给前妻詹妮弗·安妮斯顿的价值50万美元(约318万人民币)的那一枚,但从结婚戒指和结婚礼物来看,朱莉显然扳回一城。

### >>>相关链接 安妮斯顿真的订婚了

皮特要结婚之际,安妮斯顿宣布订婚,不免让不少网友怀疑这并非巧合。好莱坞娱乐圈专业人士告诉你,这的确很有可能并非巧合。

【公关专家分析1】没见过这么巧,且次次这么巧的!有可能并非赌气,而是公关策略!

好莱坞公关专家认为这次安妮斯顿并非赌气,而是一种公关策略。回顾以往新闻,你会发现很多时候在皮特和朱莉爆出新闻之后或同时,安妮斯顿也会爆出一些八卦。如“朱皮”收养女儿扎哈拉的时候,安妮斯顿和男演员文斯·沃恩相恋的传闻立马甚嚣尘上;朱莉第一次怀孕被曝之后,安妮斯顿马上上了奥普

拉的节目,否认她和沃恩已经订婚。

【公关专家分析2】早不公布晚不公布,偏偏这时公布?有可能早已订婚,只是挑这时公布!

好莱坞资深危机公关专家切莉·可儿就称:“不可能每次‘朱皮’这边发生大事的时候,安妮斯顿那边也正好有事发生。就算这么做不是故意的,但为什么不等所有焦点都只落在她身上时才发布这些消息呢?现在这样做只会提醒公众安妮斯顿的那段悲伤的过去。”公关专家分析,有可能早已订婚,但只是选在这个时候发布订婚消息,目的是要和“朱皮”争头条版面。事实证明她做到了。 本报综合报道

### >>>混水摸鱼 安妮斯顿+皮特+朱莉:情感铁三角

好莱坞最著名情侣皮特和朱莉大婚在即,据说朱莉开出条件:有两个人不得参加婚礼,一个是与朱莉反目的老爸强·沃特,还有一个便是皮特的前妻詹妮弗·安妮斯顿。

至于安妮斯顿,其实你请人家也不会来吧,前夫结婚跑来观礼,正常人一般志不在此,当然如果是大头虾瑞秋就难说了,再说安妮斯顿自己也刚刚接受求婚,幸福中。这三个人,真是情感铁三角啊,无论安妮斯顿身边是谁在打酱油,三个人的故事每个时间节点都衔接得很好,不是安妮斯顿躺着也中枪,是一种叫做“不能没有你”的气体弥漫在三人之间,谁和谁结婚,心里都会带着另外一个,从婚礼到柴米油盐日子中,无论你邀请不邀请其观礼,生活就如83届奥斯卡颁奖典礼上的摄像机,给皮特、朱莉伉俪一个镜头,给安妮斯顿一个,画面永远前后脚,免剪辑。 伊娃



预存999元即可  
0元购

MOTO XT390

- 锋行锐捷 · 新外观
- 智能便捷 · 新界面
- 双主双待 · 新生活
- 激光定制 · 新实惠



# 装宽带 就拨10010

不出门、不排队、  
一个电话装到位

更高:联通3G速率高达21M 更快:联通精品宽带免费提速至10M 更强:手机+宽带+固话融合业务更优惠

